

હરિની દૃષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



તને યાદ છે ને... ગયા વખતે તે ગુંદર પાક બનાવીને ૬૦બામાં ભર્યો હતો અને એ ૬૦બાને ખોલવા વેલ્ડીંગવાળાને બોલાવવો પડ્યો હતો....!!!

સેક્ટર-૩૦ કેન્દ્રીય વિદ્યાલયના ગેટ પાસેથી એકટીવાની ઉઠાંતરી

ગાંધીનગર,તા.૧૨ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૩૦ કેન્દ્રીય વિદ્યાલયના ગેટની સામેથી એકટીવાની ચોરી થતા ચક્રાચાર મચી જવા પામી છે. એકટીવા ચોરી અંગે યુવતિએ સેક્ટર-૨-૧ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવી છે.

શપથવિધી સમારોહને પગલે શહેરમાં ટ્રાફિક જામના દ્રશ્યો સર્જાયા



ગાંધીનગર, તા. ૧૨ શપથવિધી સમારોહને પગલે અનોખું વાતાવરણ સર્જાયું હતું. શહેરના માર્ગો પર ઉત્તર ગુજરાત, દક્ષિણ ગુજરાત, સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ સહિતના કાર્યકરો સવાર થી જ આવી પહોંચ્યા હતા. શહેરના સેક્ટર-૧૧ ખાતે પાર્કિંગની વ્યવસ્થા હોવા છતાં ય માર્ગ પર ગાડીઓનો ખડકલો થઈ ગયો હતો.

ખૂણખાંચરેથી

આજે ગાંધીનગર શહેરના મુખ્ય તમામ માર્ગો પર ટ્રાફિક જામના દ્રશ્યો જોવા મળ્યા હતા. સચિવાલય સંકુલને ફરતે ભાજપના ધ્વજ તેમજ મોટી સંખ્યામાં હોર્ડિંગ્સ જોવા મળ્યા હતા.

એસવીપીઆઈ એરપોર્ટ પર હવે 'ગ્રીન' કાર વોશની પણ સુવિધા

ક્લીન કાર્ટ દ્વારા માત્ર ૨૦ મિનિટમાં ઈકોફ્રેન્ડલી કાર વોશની અદ્યતન સુવિધા ઉપલબ્ધ



ગાંધીનગર, તા. ૧૨ અમદાવાદના સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ પર કાર વોશ માટે ઈકોફ્રેન્ડલી સર્વિસ શરૂ કરવામાં આવી છે. સર્વિસ પાર્ટનર ક્લીન કાર્ટ દ્વારા અનોખી રીતે ડિઝાઇન કરાયેલ કાર વોશ સેન્ટર પર તમામ આજે રાંદેસણમાં આનંદનો ગરબો

સેક્ટરોના એપ્રોચ નજીક રહેણાંક વિસ્તારને અડીને જ લારી ગલ્લા અને ઝુંપડાના દબાણોની ભરમાર

ગાંધીનગર તા ૧૨ સ્માર્ટ સીટી બનવા તરફ આગળ વધતા નગરમાં ઠેર ઠેર દબાણોનું પ્રમાણ વધી રહ્યું છે. શહેરના મુખ્યમાર્ગો આસપાસ સ્થિત વન આરક્ષિત વિસ્તારમાં પણ તુટેલી ફેન્સીંગના લીધે ઠેર ઠેર દબાણોનો અહોરો અહોરો જોવા મળે છે.

ચિલોડા ગ્રામપંચાયત ખાતે કિસાન યોજના અંતર્ગત કેવાયસી અંગેની કામગીરી હાથ ધરાઈ



ગાંધીનગર,તા. ૧૨ ડિસેમ્બરનારોજ ચિલોડા ગ્રામપંચાયત કચેરીએ સરકારી યોજના અન્વયે પ્રધાનમંત્રી માનધન કિસાનયોજના અંતર્ગત ખેડૂતોને ચાર હતા પ્રમાણે કુલ છ હજારની સહાય રૂપે ખાતા માં જમા થાય છે તેમાં દરેક ખેડૂત લાભાર્થીઓને નોંધાવવા આધાર કાર્ડ અને મોબાઈલ દ્વારા કેવાયસી કરાવવું ફરજિયાત છે તે અંગે કેમ્પમાં લાભાર્થીઓને નોંધાવવા આધાર કાર્ડ અને મોબાઈલ દ્વારા જાણ કરી રૂબરૂ બોલાવી કામગીરી કરવામાં આવી આ કેમ્પમાં ગ્રામસેવક પરેશભાઈ અને પેરાલીલ ગલ્લાચીયર નટુભાઈ પટેલ યાદી પ્રમાણે લાભાર્થીઓને નોંધાવવા કામ સંપન્ન કરવામાં આવ્યું

ભારતી ફાઉન્ડેશન તરફથી કલોલ પ્રાથમિક શાળામાં સ્વેટરનું વિતરણ



ગાંધીનગર,તા. ૧૨ ગાંધીનગર જિલ્લાની કલોલ તાલુકાની ગણપુરપુરા પ્રાથમિક શાળાના તમામ બાળકોને ભારતી ફાઉન્ડેશન અને ઈન્ટેક ક્રિએટિવ સર્વિસ પ્રાઈવેટ લિમિટેડ તરફથી પ્રાથમિક શાળાના તમામ બાળકોને સ્વેટરનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું તે બદલ શાળા પરિવાર તેમનો આભાર માન્યો હતો.

રીસામણે બેઠેલી પત્નીને તેડવા આવેલા પરિવાર પર હુમલો : સામસામે ફરીયાદ પોતાની દિકરીને લઈ જતા પિતાને રોકતા પત્ની અને સસરાને પણ માથામાં પુરશી મારી, જ્યારે બહેનના સસરાને ભાઈએ કાંડા પર ચપ્પુ મારતા ઈજગ્રસ્ત

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ શહેરના સેક્ટર-૭ ખાતે રીસામણે બેઠેલી પત્નીને સમાધાન કરી લેવા આવેલા પતિ અને તેના પરિવારજનો પર સાસરીપક્ષના સભ્યોએ ગાળાગાળી કરી છુટાછાથની મારામારી કરી હતી. જ્યારે ફરીયાદીને કાંડા પાસે ચપ્પુ મારી જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપતા દિકરાના સાસરીપક્ષના ચાર સભ્યો સામે સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાઈ છે.

કર્ણાવતી યુનિ.ના પ્રોફેસર ડૉ. રોહન ભટ્ટને સ્ટાર પીડિયાટ્રિક ડેન્ટિસ્ટનો પુરસ્કાર પ્રાપ્ત

તેનો પુરસ્કાર સમારંભ હાલમાં જ ભોપાલમાં યોજાયેલી ૪મી નેશનલ પીડિયાટ્રિક ડેન્ટિસ્ટ્રી કોન્ફરન્સ દરમિયાન યોજાયો હતો



ગાંધીનગર,તા. ૧૨ અમદાવાદ, ૧૦ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૨ : કર્ણાવતી યુનિવર્સિટીને સન્માનનો વધુ એક ઈલકાબ પ્રાપ્ત થયો છે, કારણ કે, કર્ણાવતી સ્કૂલ ઓફ ડેન્ટિસ્ટ્રી (કેએસડી)ના ડિરેક્ટર ડૉ. રોહન ભટ્ટ ઈન્ડિયન સોસાયટી ઓફ પીડિયાટ્રિક એન્ડ પ્રીવેન્ટિવ ડેન્ટિસ્ટ્રી (ISPPD) તરફથી સ્ટાર પીડિયાટ્રિક એવોર્ડ પ્રાપ્ત કરનારા ભારતના સૌથી યુવાન અને ગુજરાતના સર્વપ્રથમ ડેન્ટિસ્ટ બની ગયાં છે. તેનો પુરસ્કાર સમારંભ હાલમાં જ ભોપાલમાં યોજાયેલી ૪૨મી નેશનલ પીડિયાટ્રિક ડેન્ટિસ્ટ્રી કોન્ફરન્સ દરમિયાન યોજાયો હતો.